
Implementering af Sundhedsplatformen 
i Region Sjælland

Følgende er resultater fra en undersøgelse blandt foreningens 
medlemmer i Region Sjælland i maj 2018 efter 
implementeringen af Sundhedsplatformen
(svarprocent 50,7 %).

Resultaterne er sammenholdt med Arbejdsvilkårs-
undersøgelsen fra 2017 (svarprocent 46,2 %), hvor 
Sundhedsplatformen endnu ikke var implementeret i Region 
Sjælland.

Sundhedsplatformen er implementeret i Region Sjælland i 
november 2017.

Om undersøgelsernes resultater adskiller sig signifikant fra hinanden, er 
undersøgt ved at sammenligne 95 pct.-konfidensintervaller for andelene.



Oplever du besværligheder med IT-systemer på din 
arbejdsplads i forhold til udførelse af dit daglige arbejde?
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Der er signifikant forskel på overlægernes besvarelser før og efter implementeringen af Sundhedsplatformen.



Har du i forbindelse med dit arbejde med IT-systemer 
oplevet muskuloskeletale gener?
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Der er signifikant forskel på overlægernes besvarelser før og efter implementeringen af Sundhedsplatformen for alle 
svarekategorier bortset fra ”sjældent”. 



Er du i konstant tidspres grundet stor arbejdsmængde?

4Andelene af overlæger i Region Sjælland som angiver, at de er ”uenige” og ”enige, og det generer dem meget” er 
signifikant forskellige før og efter implementeringen af Sundhedsplatformen. 
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Gennem de senere år er mit arbejde blevet mere og mere krævende
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Andelen af overlæger i Region Sjælland som angiver, at de er ”enige, og det generer dem meget” er signifikant større 
efter implementeringen af Sundhedsplatformen. 



Hvordan er din arbejdsglæde i dag i forhold til for et år siden?
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Andelene for alle svarkategorier er signifikant forskellige før og efter implementeringen af Sundhedsplatformen, 
bortset fra kategorien ”meget højere”, da datagrundlaget her er så småt, så estimaterne bliver mere usikre.  



Er dit normale daglige arbejde stressende på en ubehagelig måde?
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Der er ingen signifikante forskelle på overlægernes besvarelser før og efter implementeringen af Sundhedsplatformen.


